



Dyrektor
dr n. med.
Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15
41-800 Zabrze

SEKRETARIAT
fax: (32) 370 45 22
sekretariat@szpital.zabrze.pl

BIURO OBSŁUGI PACJENTA
tel.: (32) 370 45 31
tel.: (32) 370 45 07

www.szpital.zabrze.pl

Znak sprawy: ZP/77/TP2/2022

Zabrze, 06.12.2022r.

**ODPOWIEDŹ nr 1
na zapytania w sprawie SWZ**

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r., poz. 1710) **w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:**

DOSTAWA RESEKTOSKOPÓW MONO I BIPOLARNYCH BEZ OPTYK

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2022r., poz. 1710).

Pytanie nr 1

dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. a)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:

a) w wysokości **500,00 zł** brutto za każdy dzień zwłoki w realizacji umowy względem terminu określonego w § 2.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 2

dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt c)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:

c) za każdy dzień zwłoki w usunięciu awarii przedmiotu umowy względem terminu określonego w § 6 ust. 6 w wysokości **200,00 zł** (słownie: dwieście złotych 00/100).

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 3

dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. d)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:

d) za niedopełnienie obowiązków o których mowa w §6 ust. 12 w wysokości **1 000,00 zł** (słownie: jeden tysiąc złotych 00/100) za każdy przypadek.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Pytanie nr 4

dotyczy wzoru umowy Par. 7 ust. 2 pkt. e)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu na następujący:

2. Zamawiający może obciążyć Wykonawcę następującymi karami umownymi:

e) za nie wykonanie przeglądu zgodnie z terminami wynikającymi z częstotliwości przeglądów technicznych określonych na podstawie dokumentów o których mowa w §4 ust 4b i §6 ust. 10 w wysokości **500,00 zł** (słownie: pięćset złotych 00/100) za każdy przegląd.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż pozostaje przy zapisach SWZ.

Zamawiający

z up. **DYREKTORA**

Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Adam Strzyżewski